



宁夏12345政务服务便民热线实行“7×24小时”全天候服务,近日群众有哪些诉求,又是如何解决的呢?

自治区人民医院眼科医院出入口早高峰交通拥堵,请求及时疏导。

永宁县南湖村九组区域性停电,影响正常生活。

大武口区文明北路红柱子商业街两侧树木滴落树脂,影响群众出行。

西吉县交通运输局进行充电桩改造时损坏旁侧车辆,要求协调处理。

沙坡头区怀远北街道路施工时损坏路旁营业房瓷砖。

中卫市12345热线接到诉求后,立即转办至中卫市住房和城乡建设局。

夜校灯火暖童心 驻村帮扶育新苗

本报(记者 张红霞)近日,自治区农业农村厅派驻同心县王团镇李家庄村工作队开办的留守儿童暑期夜间辅导班,成为村里一道温暖的风景线。



近日,在宁夏天元铝业有限公司厂区,医疗领域的劳模工匠专家团队为企业职工开展健康义诊。

178户困难老人享受老年人助浴服务项目

在天津市红桥区三条石街道大胡同社区,61岁的姚桂清因患病失去行动能力,一直卧床。

多向发力培育产业发展“致富羊”

——宁夏12345热线转办自治区工商联社情民意信息助力宁夏滩羊产业高质量发展

刘媛



滩羊产业作为宁夏“六特”产业之一,是宁夏产业振兴的支柱产业,更是促农增收的重要抓手。

“以上海为例,年羊肉销售额超40亿元,但‘宁夏滩羊’和‘盐池滩羊’的销量占比较小。”

中卫市举办高校毕业生招聘会 提供近2000个岗位

本报讯7月25日,2025年“就”在中卫“职”引未来高校毕业生招聘会在中卫市零工市场举行。

招聘会现场人头攒动,展位前围满了毕业生。求职者王磊在仔细了解几家新材料企业后递上简历。

本次招聘会岗位供给呈现质量高、需求旺、覆盖广的特点,岗位类型覆盖技术研发、生产管理、市场营销、文化教育等多个专业领域。

(李晨雨)

江、广东等地拥有较高知名度,但实际市场占比偏低。目前我区滩羊产业品牌身份缺失,尚未获得农产品地理标志产品认证。

自治区工商联建议,加速“宁夏滩羊”地理标志认证与标准化建设,向国家申报“宁夏滩羊”农产品地理标志认证。

品牌故事,在宁夏及南方重点城市举办美食节挖掘文化价值,并借助“一带一路”及中马经贸平台开拓东南亚及欧洲市场。

自治区农业农村厅在答复中介绍,目前,申报“宁夏滩羊”地理标志地域范围过大,品种区分度不足,难以证明品质与特定自然条件的唯一关联。

品牌故事,在宁夏及南方重点城市举办美食节挖掘文化价值,并借助“一带一路”及中马经贸平台开拓东南亚及欧洲市场。

品牌故事,在宁夏及南方重点城市举办美食节挖掘文化价值,并借助“一带一路”及中马经贸平台开拓东南亚及欧洲市场。

我区开展“社会共治 消除肝炎”主题宣传活动

本报讯7月26日,自治区疾病预防控制中心联合自治区人民医院、贺兰县卫健局、疾控中心在贺兰县花园路社区卫生服务中心举行“社会共治 消除肝炎”主题宣传活动。

活动现场,自治区疾控中心、自治区人民医院、贺兰县卫健系统等多名医师开展免费义诊。

个性化诊疗方案。我区将全面落实国家关于病毒性肝炎的防治规划,坚持预防为主、医防融合,通过强化疫苗接种、优化检测干预、巩固线上科普、保障饮水安全等举措。

个性化诊疗方案。我区将全面落实国家关于病毒性肝炎的防治规划,坚持预防为主、医防融合,通过强化疫苗接种、优化检测干预、巩固线上科普、保障饮水安全等举措。



守护童心 为爱护航

银川市启动“爱心妈妈护苗成长”项目

本报讯(记者 毕竞)7月25日,银川市“爱心妈妈护苗成长”项目启动仪式在灵武市启幕。

“小菊、小羽(均为化名),在家吗?我来看你们啦……”近日的一个午后,“爱心妈妈”、红寺堡区红寺堡镇红关村村干部分姚玉红像往常一样走进小菊、小羽姐弟俩家中。

“小菊、小羽的父亲是服刑人员,母亲出走至今杳无音信,姐弟俩和爷爷奶奶相依为命。本该在父母怀里撒娇的年纪,这对姐弟却要早早学着藏起委屈,用沉默筑起围墙。”

海原县推进“小树苗”关爱帮扶活动走深走实

本报讯7月28日,记者获悉,海原县妇联以“小树苗”关爱帮扶行动为抓手,联动多方力量织密儿童成长守护网。

聚焦困境儿童关爱帮扶,海原县妇联在节假日期间,开展“把爱带回家 同心护成长”等主题儿童关爱服务活动。

名困境儿童及10名家长赴福建、银川参加夏令营活动;为754名困境儿童结对569名“爱心妈妈”常年生活和学习上给予关爱帮扶。

家庭是“小树苗”扎根的土壤。海原县妇联以节日为契机,开展“爱心妈妈”亲子阅读活动18场,评选出40户书香家庭。

家庭是“小树苗”扎根的土壤。海原县妇联以节日为契机,开展“爱心妈妈”亲子阅读活动18场,评选出40户书香家庭。

家庭是“小树苗”扎根的土壤。海原县妇联以节日为契机,开展“爱心妈妈”亲子阅读活动18场,评选出40户书香家庭。

家庭是“小树苗”扎根的土壤。海原县妇联以节日为契机,开展“爱心妈妈”亲子阅读活动18场,评选出40户书香家庭。

家庭是“小树苗”扎根的土壤。海原县妇联以节日为契机,开展“爱心妈妈”亲子阅读活动18场,评选出40户书香家庭。

“爱心妈妈”姚玉红:愿每个孩子都被温柔以待

蔡睿晓

纪,这对姐弟却要早早学着藏起委屈,用沉默筑起围墙。了解情况后,姚玉红主动申请成为姐弟俩的“爱心妈妈”。

有次走访,小羽突然拽住她的袖口:“姚妈妈,我想要件运动服。”姚玉红在手机备忘录里,没过多久,红寺堡区启动困境儿童“微心愿”帮扶计划,她赶紧报

了名,当姐弟俩穿上新衣服站在镜子前转圈时,小羽突然小声说:“谢谢‘姚妈妈’。”那声“妈妈”,让姚玉红红了眼眶。

更让她欣慰的是,去年6月的一天,姚玉红刚进家门,小菊就举着一张“三好学生”奖状冲过来,“姚妈妈你看,我得奖了。”小菊仰着头,眼睛亮闪闪的,再也不是那个连话都不敢说的小姑娘了。

做家务活,这样就可以让爷爷奶奶轻松一点,姚玉红欣慰地将小菊抱进了怀里。

姚玉红还跑前跑后,帮助解决姐弟俩的生活难题,为姐弟俩申请了每人每月1200元的事实无人抚养儿童津贴,又给爷爷奶奶申请了每人每月510元的低保金。